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НА ШКІЛЬНІЙ ХВИЛІ 

 

Міжнародний день людей похилого віку 
1 жовтня у всьому світі 

відзначається Міжнародний день 

людей похилого віку, 

проголошений Генеральною 

Асамблею ООН, а в Україні це 

також і День ветерана. 

Сьогодні ми мало 

замислюємося над тим, хто ж такі 

«люди похилого віку», чим маємо 

завдячувати їм. Передусім, це 

люди, які піднялися на найвищі 

вершини життя, з яких воно 

бачиться більш реальним, без оман. 

Їхнє найбільше багатство – досвід, 

знання, вміння і мудрість. 

У цей день ми дякуємо їм за 

життєву мудрість та настанови і 

бажаємо міцного здоров’я, добра, 

радості, довголіття, миру та злагоди. 

В ОНВЗ Чернігівська ЗОШ I-

III ступенів була проведена 

інформаційна хвилинка приурочена 

до цього дня (1-Б, 3 класи). Діти 

дізналися, що зараз за свято, хто такі 

ветерани, хто такі люди похилого 

віку. Розповідали самі про своїх 

дідусів та бабусь, як вони їх люблять 

і поважають. Учні зробили висновки, 

що треба любити, поважати та 

цінувати людей похилого віку. 

 

 

 



 

 

ШКІЛЬНИЙ МУЗЕЙ 
1 ЖОВТНЯ першокласники відвідали 

шкільний музей. У ролі екскурсоводів себе 

спробували учні 9 класу. Вони відповідально 

поставилися до цього заходу і змогли 

зацікавити дітей. 

Учні дізналися 

більше про 

випускників, 

вчителів школи. А також про 

людину, чиє ім’я носить наша 

школа - Абрама Матвійовича 

Темника та наших земляків, які 

стали Героями Радянського 

Союзу.  

Найбільше враження на першокласників справила 

експозиція народознавчої тематики, де вони побачили 

зразки народного одягу та посуду. Уважно розглядали 

орнаменти на вишитих сорочках і рушниках. 

Також велике враження на учнів справила шкільна 

парта Ф. Ерісмана, бо вони змогли посидіти за нею 

та порівняти із сучасними партами. Уважно 

розглядали рукописну книгу 1876 року.  

Учні отримали багато вражень та цікавої інформації. 

 

 

 



 

 

 

 

Щорічно в першу суботу жовтня в більш 

ніж 100 країнах світу відмічається одне з  

найпотрібніших свят – День вчителя. Це 

свято для всіх вчителів та працівників 

сфери освіти – день, в який 

проголошуються роль та заслуги вчителів 

в процесі якісної освіти на всіх рівнях, а 

також їх неоцінний внесок в розвиток 

суспільства.    

З нагоди Дня вчителя в школі було 

організовано виставку осінніх композицій.  

Учні  школи підготували святкове 

відеопривітання, де висловлювали свою 

щиру подяку за любов, розуміння, за те, що 

допомагають стати на вірний шлях. Вони 

подарували їм безліч пісень, віршів.  

 

 

 

 

 

 



 

 

 

До Дня Українського козацтва на шкільному 

спортивному майданчику, вчителями фізичної 

культури Скидан М.М. та Стребуль Ю.А., проведено 

змагання "Козацький двобій" в якому приймали 

участь учні 8-11 класів.  

 

 

 

 

 

Були проведені 

змагання "Козацькі забави" для учнів 1-4 класів. 

Після закінчення змагань команди учнів, 

отримали грамоти за зайняті почесні I. II та III 

місця. Під час змагань усі присутні, отримали 

безліч позитивних емоцій. 

 

 



 

 

13 жовтня вчителем фізичної культури 

Стребулем Ю.А. проведено спортивні 

змагання з футболу до Дня Українського 

козацтва, між учнями 5-7 класів. По 

закінченню змагань команди отримали 

грамоти.  

 

 

 

 

 

 

 

13 жовтня учні 11 класу відвідали 

виставку до Дня захисника України, 

яка відкрилася в Чернігівському 

районному історичному музеї. Гостей 

зустрічав директор музею Станіслав 

Головко. Серед гостей були присутні 

голова громади Віталій Манич, 

заступник голови Людмила Веремій, 

учасник АТО Юрій Накалюжний.  

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Челендж «Мої домашні улюбленці» 
До Всесвітнього Дня захисту тварин учні 

молодших класів намалювали малюнки і 

розповіли багато цікавого про своїх домашніх 

улюбленців. 

 

 

 

До Європейського дня боротьби із торгівлею людьми учні 8-А, 10 класів 

переглянули відеоролик «Нездійсненні мрії. Ціна зламаного життя». 

 

 

 



 

 

У СВІТІ ЦІКАВОГО 

14 жовтня українці святкують одразу три свята. Перше – 

Свято Покрови Божої Матері, друге – День українського 

козацтва, третє свято, дуже молоде – День захисника України. 

Усі ці свята дуже взаємопов’язані  і виникали послідовно 

14 жовтня православні християни святкують день Покрови 

Пресвятої Богородиці. У народі говорять: «Покрова накриває 

траву листям, землю снігом, воду – льодом, а дівчат – 

шлюбним вінцем». 

Це свято вважається одним із найбільш шанованих свят в 

Україні. Не виникає навіть суперечок між православними 

українцями й рідновірами, котрі хоч і вкладають у це свято зовсім різний зміст, 

ставляться до нього дуже шанобливо. 

Зі святом Покрови співпадає святкування Дня українського козацтва. З давніх-давен 

Божа Матір вважалася покровителькою усього українського козацтва. А на Січі 

запорозькі козаки збудували церкву на честь Покрова Богородиці з її іконою. І. до 

речі, саме у цей день, козаки збирали Велику раду, на котрій обирали гетьмана й 

визначалися з подальшими військовими планами. 

Певно, не знайдеться в Україні людини, яка б не знала про козаків. Про них складено 

безліч творів, книжок і фільмів. Про козацький рід співається й у нашому 

державному гімні. Образ сміливого парубка, котрий захищає честь та волю нашого 

народу, міцно закарбувався у пам’яті поколінь. Тож, козак в українській культурі – 

звитяжний воїн, озброєний захисник Вітчизни, що боронить віру, гідність та звичаї 

усього нашого народу. Друга спроба вибороти незалежність українського народу й 

держави здійснювалася у тяжкі 1917-1920 роки. Третя – уже в наш час – під час 

розпаду радянської імперії, коли прокинувся волелюбний інтерес до власної історії й 

генетичної пам'яті. Четверта хвиля цього інтересу, – напевно, сьогоднішня. Адже, з 

2015 року 14 жовтня є державним святом і неробочим днем – Днем захисника 

України. 


